Alle Rechte vorbehalten/ Al rights reserved

5 |

3

Mox. 25

32,8

1, 10,25

Part number

Hexagonal head screwdriver

for cylinder head cap screw

: 61 003 600 0021

Cover screws (x4)
M2,5x6,5

Type Z posidriv
Screw driver head #1

L3
33,3
14,8 39,5 l\ :
|
' S
[\ )
) ¥
(o))
o ©
- s
j
ﬁ
X=0 X=3 X=1 X=2
NOTA :Full metal hood made _
with zinc diecast L-40 UNCx16,9 M3x16,9 M3x17,5 L-140 UNCx17,5
Dat, Name Muspstluh/
61 03 001 X016 Detail. |1 4,/08/03 STRAUCH INDUCOM - 15 poles, full metal hood "
61 03 001 3016 M3 x 16,9 ™ NiDin.inm | for D-Sub, straight cable entry
Knurled thumb screw - . 1:1
61 03 001 0016 140 UNC x 16,9 Stand, Orig. Size DIN A 4
61 03 001 2016 Cy”nder socket head Cap SCrew 4-40 UNC x 17,5 36163 [29/09/10 SC ) ~ Blott/ Page
61 03 001 1016 |with spring washer [2,6 DIN 12781 M3 x 17,5 | 32473 [10/01,05STRAUCH| HARTING Electronics GmbH & Co. KG B 61 03 001 X016 1
- D-37339 ESPELKAW e et
Part number Screw type screw size Mod. Dat. Name Sub.




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinickon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

